

中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅

公开通报魏栓师等人违规吃喝严重违反中央八项规定精神问题

新华社北京6月20日电 日前，中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅通报了内蒙古自治区人大财政经济委员会分党组成员、副主任委员、自治区国资委正厅长级干部魏栓师等人违规吃喝、严重违反中央八项规定精神问题。

经查，5月6日，魏栓师陪同其亲属到内蒙古科技大学包头医学院二附院就诊，随后与二附院原党委书记王秋枫、二附院介入科主任郭俊到包头市第四医院放射科原主任贺玉玺（已退休，拟返聘二附院介入科工作）在二附院的办公室叙旧。贺玉玺提出5月7日聚餐，魏栓师表示由其准备酒水并支付餐费。5月7日晚，魏栓师、贺玉玺、郭俊、王秋枫以及包头医学院正处级干部石继海，包头市公安局包神铁路公安局党委书记、局长栗占山，二附院消化内科副主任江振宇等人在包头市某宾馆聚餐。当晚，魏

栓师自带白酒，魏栓师、郭俊、王秋枫、江振宇等人饮用白酒，贺玉玺、石继海、栗占山未饮酒，餐费由魏栓师安排私营企业主支付。聚餐结束后，王秋枫又组织郭俊、江振宇到其家附近烧烤店继续聚餐饮酒。5月8日6时许，郭俊在家中死亡。魏栓师等人得知郭俊死亡消息后，商议共同出资与郭俊家属私下了结，双方因金额存在较大分歧，郭俊家属提出要举报。5月15日，魏栓师主动向自治区纪委监委报告了相关情况。

问题发生后，内蒙古自治区纪委监委组织开展调查，给予相关责任人处理处分。本应给予魏栓师撤销党内职务、政务撤职处分，因发现其还涉嫌其他严重违纪违法问题，已对其立案审查调查并采取留置措施，将一并处理；本应给予贺玉玺政务撤职处分，鉴于其已退休，按照专业技术岗位六级调整退休待遇；给予王秋枫、石继海、江振宇党内严重警告处分；给予栗占山党内警告处分。包头医

学院二附院党委书记王占宇履行全面从严治党主体责任不力，党委委员、纪委书记云鹏履行监督责任不力，给予二人诫勉处理。

魏栓师身为正厅级党员领导干部，在深入贯彻中央八项规定精神学习教育期间，带头违规聚餐饮酒、带头违反中央八项规定精神，造成严重后果和恶劣影响；涉案干部一边参加学习教育、一边接受违规宴请，对中央八项规定精神置若罔闻，是典型的目无法纪、顶风违纪，性质极为严重，教训极为惨痛。这表明，个别党员干部甚至是领导干部政治意识、纪法观念极其淡薄，对全面从严治党的认识极不清醒，对领导干部在党风廉政建设中所担负的特殊重要责任极不重视，在高压态势下仍然“吃”心不改、酒瘾难戒。这反映出有些地方和单位吃喝歪风陋习根深蒂固，违规吃喝禁而未绝；反映出有些地方和单位推进警示教育不严不实，对集中整治违规吃喝的要求不在乎不上心；反映出有些地方和

单位落实全面从严治党主体责任缺失、监督责任缺位，严的氛围没有真正形成。必须动真碰硬、重拳纠治违规吃喝顽瘴痼疾。

当前，学习教育正处于关键节点。各级党组织要坚决扛起主体责任，持续一体推进学查改，推动学习教育走深走实。要认真落实党中央关于集中整治违规吃喝的要求，坚持以案为鉴，引导党员干部把自己摆进去，对照案例进行检视反思，认清违规吃喝问题的本质和危害，把握公与私的界限。要围绕集中整治违规吃喝的重点任务，对顶风违纪的依规依纪从严从重查处。要压实以案促改治责任，强化以案示警，加大风腐同查同治力度。要区分正常餐饮消费与违规吃喝，不搞层层加码，不搞简单化、“一刀切”，防止走偏变样。党员领导干部要以身作则、以上率下，带头抵制违规吃喝歪风。指导组和督导组要发挥“利剑”作用，加强对违规吃喝等突出问题集中整治的指导督导。

以旧换新“国补”将持续 中央资金将分批下达

新华社北京6月20日电（记者谢希瑶）记者20日从有关部门获悉，消费品以旧换新补贴政策没有变化，补贴资金使用进度符合预期，第三、四季度中央资金将陆续下达。

据了解，今年以来，按照党中央、国务院部署，国家发展改革委、财政部、商务部等相关部门共同落实加力扩围实施“两新”政策，延续2024年好的经验做法，直接向地方安排3000亿元国债资金加力扩围实施消费品以旧换新，在今年年内全年实施。今年1月和4月已分别下达两批共计1620亿元中央资金，支持地方做好一、二季度消费品以旧换新工作。后续还将有1380亿元中央资金在三、四季度分批有序下达。

“目前全国消费品以旧换新补贴资金使用大致占到全年规模50%左右，整体进度符合预期。”国家发展改革委有关负责人介绍，“国补”资金包括三个部分：一是中央下达的超长期特别国债资金，规模比去年翻了一番；二是按照有关规定，地方在中央下达资金基础上按比例配套，按照总体9：1的原则实行央地共担；三是一些地方还将结合当地工作进度和实施情况，在中央下达以及按比例配套资金以外，再额外安排地方资金。

按照既定工作安排，国家发展改革委、财政部将在7月、10月分别下达第三季度和第四季度支持以旧换新的中央资金，各地也将持续做好配套资金支持。相关部门将指导地方进一步优化完善补贴发放方式，确保政策实施更加平稳有序、资金均衡使用到年底。

据商务部有关负责人介绍，截至目前，今年消费品以旧换新带动销售额已超过去年全年。总体来看，今年以来消费品以旧换新政策持续显效，有力推动消费持续扩大，带动产业转型升级明显。接下来，将要求各地商务主管部门用好已安排支持资金，分领域分时段细化资金使用方案，平稳有序推进消费品以旧换新，同时会同相关部门加强产品质量和价格监管，督促参与企业依法合规经营，严防套补骗补，确保政策规范有序实施。

我国1至5月职工医保个账 共济人次达1.67亿

新华社北京6月20日电（记者徐鹏航）记者20日从国家医保局获悉，今年1月至5月，全国职工医保个人账户共济人次1.67亿，金额220.26亿元。

职工医保个人账户共济指将个人账户里的资金共济给家人使用，可以通过即时调用被绑定个人账户、医保钱包转账等方式实现。今年1月至5月，通过即时调用被绑定个人账户方式进行职工医保个人账户省内共济的人次1.67亿，共济金额219.82亿元。通过医保钱包转账方式进行职工医保个人账户省内、跨省共济共6.42万笔，转账金额4370.31万元。

目前，全国所有省份已将职工医保个人账户共济范围扩大至其参加基本医保的“近亲属”，包括配偶、父母、子女、兄弟姐妹、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女，并实现省内共济。职工医保个人账户资金可以用于支付被共济人在定点医疗机构、定点零售药店发生的由个人负担的医疗费用，以及参加居民基本医保等的个人缴费。

国家发展改革委组织集中 向民间资本新推介3200余个项目

新华社北京6月20日电（记者魏玉坤）记者20日从国家发展改革委获悉，国家发展改革委近日组织集中向民间资本新推介项目3200余个、涉及项目总投资超3万亿元。

本批项目聚焦交通运输、能源、水利、新型基础设施、城市基础设施、环保、仓储物流、制造业等重点领域，依托“全国向民间资本推介项目平台”向社会公开推介。同时，组织各地建立健全向民间资本推介项目专项工作协调机制，推动更多民间投资参与项目建设，加强跟踪协调和对接服务，强化用地用海、环评等要素和融资支持，推动项目尽快落地实施。

据悉，下一步，国家发展改革委将加快完善民营企业参与国家重大项目建设长效机制，组织各地持续加力向民间资本推介项目，进一步激发民间投资动力和活力。

金融监管总局修订发布 货币经纪公司管理办法

新华社北京6月20日电（记者李延霞、张千千）记者20日从金融监管总局获悉，为进一步加强货币经纪公司监管，防范金融风险，优化金融服务，金融监管总局修订发布了《货币经纪公司管理办法》。

办法适度延伸货币经纪公司经营业务范围，允许货币经纪公司为金融机构之间货币、债券、外汇、黄金、衍生品等市场交易提供撮合服务。明确货币经纪公司可以依法合规用经纪业务过程中汇集的市场行情数据，向客户提供数据信息服务。

办法细化了货币经纪公司业务经营规则，明确经纪业务品种的准入要求以及经纪服务对象范围。强化业务全流程管理，明确了尽职调查、交易确认、匿名撮合、留痕管理等业务环节的监管要求。

办法要求货币经纪公司健全经纪人管理机制，加强对可疑交易、通信工具、经纪业务场所、经纪人员档案等管理，防范道德风险。办法同时明确了经纪业务中的禁止性事项，防止损害客户合法权益以及扰乱市场秩序。

我国成功发射中星9C卫星

新华社西昌6月20日电（李国利、刘佳）6月20日20时37分，我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭，成功将中星9C卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第582次飞行。

伊朗总统：

无条件终止以色列侵略是实现和平唯一途径

新华社德黑兰6月20日电 伊朗总统佩洛西希齐扬20日在社交媒体上发文说，无条件终止以色列侵略是实现和平的唯一途径。

佩洛西希齐扬说，伊朗一贯追求和平与

稳定，但在当前形势下，持久和平唯有在以色列停止其敌对行为并就终止恐怖挑衅作出明确保障的前提下实现。

他还警告说，如果以色列拒绝终止对伊朗的侵略行径，伊朗的回应将更加有力。

俄总统新闻秘书：

谈论推翻伊朗政权不可接受

新华社莫斯科6月20日电 据今日俄罗斯电视台20日报道，俄总统新闻秘书佩斯科夫在接受电视台采访时说，谈论推翻伊朗政权以及采取相应行动是不可接受的。

另据报道，佩斯科夫接受英国天空电视台采访时说，美国卷入伊朗和以色列之间的冲突将导致中东局势升级，使该地区局势更加复杂。俄不希望出现这种局面。

自13日凌晨以来，以色列对伊朗多

逾740名中国公民自伊朗撤至阿塞拜疆

新华社巴库6月20日电（记者钟忠）据中国驻阿塞拜疆使馆消息，截至当地时间20日12时，已有逾740名中国公民从伊朗经阿斯塔拉口岸撤至阿塞拜疆境内。

中国驻阿塞拜疆使馆17日发布领事消息说，正式启动为从伊朗入境阿塞拜疆和经阿塞拜疆转机回国的中国公民提供必要协助。17日当天，逾百名中国公民从阿塞拜疆与伊朗接壤的阿斯塔拉口岸入境阿塞拜疆。截至20日中午12时，已有746名中国公民自伊朗撤到阿塞拜疆。

在阿塞拜疆华侨华人协会协助下，

地发动大规模空袭，轰炸伊朗核设施和军事目标，造成大量人员伤亡。作为报复，伊朗向以色列境内不同目标发动多轮导弹和无人机袭击。以色列总理内塔尼亚胡近日多次暗示，伊朗政权更迭是以色列对伊朗军事行动可能的结果之一。

美国白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特19日说，特朗普将在“接下来两周内”决定是否下令美军对伊朗发动打击。

